



Σωματείο
Union
Eurobank

Σωματείο Εργαζομένων Τραπεζικής Επιχείρησης
Ε.Φ.Γ. Eurobank

Μαυρομιχάλη 9, 106 79 Αθήνα, Τηλ. 3623542, 3624278 Fax: 3609072

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ Νο 62

ΑΘΗΝΑ, 11 Μαΐου 2002

ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ!

Σ ΤΟ ΕΡΧΟΜΕΝΟ ΣΑΒΒΑΤΟ, 18 ΜΑΪΟΥ, ΑΠΟ ΩΡΑ 8 ΤΟ ΠΡΩΪ (ΚΙ ΟΤΑΝ ΛΕΜΕ 8 ΕΝΝΟΟΥΜΕ 8...), ΣΤΟ ΓΗΠΕΔΟ ΤΟΥ ΣΠΟΡΤΙΓΚ (στα Πατήσια, στη στάση «Άγιος Ελευθέριος» του Ηλεκτρικού Σιδηρόδρομου), ΤΟ ΔΙΧΩΣ ΑΛΛΟ, ΟΦΕΙΛΕΙΣ ΝΑ ΣΥΜΜΕΤΑΣΧΕΙΣ ΔΥΝΑΜΙΚΑ ΚΑΙ ΑΠΟΦΑΣΙΣΤΙΚΑ, ΕΧΟΝΤΑΣ ΚΑΙ ΟΛΑ ΤΑ ΔΙΚΑΙΑ ΜΕ ΤΟ ΜΕΡΟΣ ΣΟΥ, ΣΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΤΟΥ ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ,

Γ Ι Α Ν Α

Σ ΠΡΟΣΤΑΤΕΨΕΙΣ ΚΑΙ ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΕΙΣ ΤΑ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΑ ΣΟΥ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ, ΤΗΝ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΗ ΣΟΥ ΣΥΝΤΑΞΗ ΚΑΙ ΤΑ ΔΕΚΑΔΕΣ ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ ΠΟΥ ΣΟΥ ΑΝΗΚΟΥΝ.

Κανένα μέλος του Σωματείου μας, ιδιαίτερα από το Λεκανοπέδιο Αττικής και με καμία μα καμία απολύτως δικαιολογία (εκτός αν έχει σοβαρό πρόβλημα υγείας) δεν μπορεί να λείψει απ' αυτή την «μάχη των μαχών» από την οποία διακυβεύονται για το Σωματείο μας και για τα 1.200 περίπου μέλη του που προέρχονται από την τέως Τράπεζα Κρήτης ΚΕΦΑΛΑΙΑ ΥΨΟΥΣ 16 ΔΙΣΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΩΝ.

ΘΑ ΤΑ ΧΑΡΙΣΕΙΣ Σ' ΑΛΛΟΥΣ, ΜΕ ΤΗΝ ΑΔΙΑΦΟΡΙΑ ΣΟΥ, ΚΑΤΑΣΤΡΕΦΟΝΤΑΣ ΤΟΝ ΙΔΙΟ ΣΟΥ ΤΟΝ ΕΑΥΤΟ ΚΑΙ ΤΟΥΣ ΥΠΟΛΟΙΠΟΥΣ 1.199 ΣΥΝΑΔΕΛΦΟΥΣ ΣΟΥ;

ΤΟ ΣΑΒΒΑΤΟ 18 ΜΑΪΟΥ, ΑΠΟ ΩΡΑ 8 π.μ. μέχρι 3 μ.μ. περίπου, ΤΟ ΔΙΑΘΕΤΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΙΟ ΠΑΝΩ ΙΕΡΟ ΣΚΟΠΟ.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ

- 1) ΠΡΟΣΕΛΕΥΣΗ:** Από 07.30, για ν' αρχίσουμε όσο γίνεται νωρίτερα (με 100 παρουσίες από την Αθήνα σχηματίζεται απαρτία) άρα και να τελειώσουμε όσο γίνεται νωρίτερα. **ΠΡΟΣΟΧΗ:** Να έχουμε μαζί μας Ταυτότητα ή Διαβατήριο.
- 2) Σ'** όλες τις φανερές ψηφοφορίες (π.χ. για την εκλογή Προεδρείου της Γ.Σ., για τις διαδικασίες κ.λπ. **ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ** τις προτάσεις και θέσεις του Δ.Σ. του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ ή του Προεδρείου του ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ ή των εκπροσώπων του Σωματείου κ.λπ.).
- 3) Για την εκλογή της Κεντρικής Εφορευτικής Επιτροπής που θα γίνει με μυστική ψηφοφορία, με ψηφοδέλτια:** α) **ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ**, βάζοντας μέχρι 5 σταυρούς, το **ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΟ «ΕΝΩΜΕΝΕΣ ΔΥΝΑΜΕΙΣ ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ»**, (αν τελικά κατεβούν παραταξιακά ψηφοδέλτια) ή β) αν καταρτιστεί ενιαίο ψηφοδέλτιο, ψηφίζουμε, βάζοντας πάλι μέχρι 5 σταυρούς, οποιουσδήποτε υποψήφιους εκτός απ' αυτούς που προέρχονται από την ALPHA BANK.
- 4) Για τον ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ : ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ**
- 5) Για τον ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟ : ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ**
- 6) Για τον ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟ : ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ**
- 7) Για την ΕΚΘΕΣΗ ΕΞΕΛ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ : ΨΗΦΙΖΟΥΜΕ**

ΝΑΙ

Για το Δ.Σ. του Σωματείου Eurobank

Ο Πρόεδρος
ΣΤΑΘΗΣ ΧΑΡΙΤΟΣ

Ο Γεν. Γραμματέας
ΔΗΜ. ΚΙΣΣΑΣ

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σήμερα θεμελιώνουμε δικαίωμα συνταξιοδότησης από το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ και με τους εξής όρους: α) 20 χρόνια ένσημα Ι.Κ.Α. οι γυναίκες και ηλικία 45 χρονών, β) 20 χρόνια ένσημα Ι.Κ.Α. οι άνδρες και ηλικία 62 χρονών (με την τωρινή πρότασή μας το όριο των 62 γίνεται 58), γ) 30 χρόνια ένσημα Ι.Κ.Α. οι άνδρες και 25 χρόνια ένσημα Ι.Κ.Α. οι γυναίκες, χωρίς όριο ηλικίας, δ) 25 χρόνια ένσημα Ι.Κ.Α. οι άνδρες και ηλικία 55 χρονών.

Χάνοντας το ΤΑΠΙΛΤ-ΑΤ χάνουμε εκτός από τα ζεστά μας εκατομμύρια κι αυτά τα δικαιώματά μας.

Είναι δυνατόν ν' αδρανήσουμε!